

RETIFICAÇÃO Nº 03/2017 AO EDITAL Nº 010/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 010/2017 DE CHAMADA PARA CONSTITUIÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DE TUTORES PARA ATUAR NOS CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL NA MODALIDADE A DISTÂNCIA DA UDESC BOLSISTAS UAB/CAPES – TUTOR

O Diretor Geral da ESAG/UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital Nº 010/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital:

Onde se lê:

5.2. No período de **29/06/17 a 30/06/17**, o candidato deverá entregar os documentos abaixo relacionados na Secretaria da Direção Geral da ESAG - Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas - Universidade do Estado de Santa Catarina, das 14h às 18h, ou enviar por correio por meio de SEDEX ou AR:

- a) Fotocópia autenticada do CPF e do Documento de Identidade;
- b) Fotocópia autenticada dos diplomas de Cursos de Graduação, Especialização, Mestrado e Doutorado conforme habilitação exigida na área;
- c) Fotocópia da comprovação da experiência de, no mínimo, 1 (um) ano no magistério básico ou superior.
- d) Currículo Lattes resumido impresso e documentado (cópia simples para os itens previstos no item 6 que serão pontuados);

Leia-se:

5.2. No período de **29/06/17 a 04/07/17**, o candidato deverá entregar os documentos abaixo relacionados na Secretaria da Direção Geral da ESAG - Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas - Universidade do Estado de Santa Catarina, das 14h às 18h, ou enviar por correio por meio de SEDEX ou AR:

- a) Fotocópia autenticada do CPF e do Documento de Identidade;
- b) Fotocópia autenticada dos diplomas de Cursos de Graduação, Especialização, Mestrado e Doutorado conforme habilitação exigida na área;
- c) Fotocópia da comprovação da experiência de, no mínimo, 1 (um) ano no magistério básico ou superior.
- d) Currículo Lattes resumido impresso e documentado (cópia simples para os itens previstos no item 6 que serão pontuados);

Onde se lê:

7.1. O resultado do Processo Seletivo de Tutores será homologado até o dia **07/07/2017** pelo Diretor Geral da ESAG, sendo publicado por Portaria Interna no site <http://www.esag.udesc.br/?id=1555>.

Leia-se:

7.1. O resultado do Processo Seletivo de Tutores será homologado até o dia **11/07/2017** pelo Diretor Geral da ESAG, sendo publicado por Portaria Interna no site <http://www.esag.udesc.br/?id=1555>.

Florianópolis, 30 de junho de 2017.

Prof. DR. ARNALDO JOSÉ DE LIMA
Diretor Geral da ESAG

